

**Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testület**

**2023. december 5-én megtartott közmeghallgatás**

**Jegyzőkönyve**

## J e g y z ő k ö n y v

mely, készült Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 5-én megtartott közmeghallgatásról.

*Az ülés helye:* Nagyrév Község Önkormányzat házasságkötő terem

<b>Jelen vannak:</b> Burka István	polgármester
Gál József	alpolgármester
Dr.Cseh Attiláné	képviselő
Dari Csaba Mihály	képviselő
Fekete Sándor Károlyné	képviselő
dr.Héczei Eszter	jegyző
Váradi Zoltánné	jkv.

Burka István polgármester tisztelettel köszönti Képviselő-testületünk mai ülésén megjelent képviselőket és a jelenlévőket. Burka István polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 5 fő képviselő jelen van, a Képviselő-testület határozatképes és az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Váradi Zoltánné vezeti.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül elfogadta a közmeghallgatás napirendjeit.

### 1. Napirend

#### Polgármesteri beszámoló

##### Előadó: Burka István polgármester

Burka István: Nagyon nagy szeretettel köszöntök mindenkit! A beszámolót szeretném úgy kezdeni, hogy minden rendben van. Ez azonban nem így van, vannak eredmények és olyan, ami nem teljesült, illetve nem úgy ahogy szerettük volna. Komoly létszámhiánnyal és finanszírozási gondokkal küszködtünk. Volt a covid és más egyéb körülmény, ami megnehezítette a dolgunkat.

Ennek a 2023. év költségvetésének a tervezésekor még úgy volt, hogy sok lesz a hiány. Ez, több dologból rakódik össze, amit folyamatosan évközben sikerült ledolgozni és most, nyugodtan mondhatjuk, hogy a következő évet, nem kezdjük hiánnyal, plusszal fordulunk át a 2024. évre. A 2024. év sem lesz könnyebb, mint az idei év. A költségvetés tervezésekor, nagyon sok mindent kell figyelembe venni. Oda kell figyelni, hogy mit milyen erőforrásból tudunk előteremteni. Covid miatt nagyon sok adókiesésünk volt, melyet később kompenzált a Kormány, de nem a teljes összeget.

Nagyon erősen érintette az Önkormányzatot az áremelkedés az infláció a bérek emelkedése. Kaptunk valamennyi finanszírozást, viszont sok részét, nekünk kellett kigazdálkodnunk. A finanszírozás nem követte ezeket, így nagyon szoros következetes gazdálkodás mellett sikerült a költségvetést egyenesbe hozni.

Annak ellenére, hogy egy kicsit jobb a költségvetésünk, nincs hiány, de a 2024-es év nagyon nehéz lesz az önkormányzatoknak és úgy gondolom mindenkinek, mert ezt maga a kormány is látja. Remélem, hogy tudjuk tartani a stabil költségvetésünket. Nagyon meg kell gondolni, hogy hogyan gazdálkodjanak az emberek az önkormányzatok a vállalkozók 2024-ben.

Több dolog érinti az országot, amely gazdaságilag hátrányt okoz.

Pályázatoknál, nagyon nehéz volt, kivitelezőt találni. A nagy beruházásokat vállalták el, nem a kisebbeket.

Amennyiben pályázatok lesznek kivitelezésekre, most nem szakember hiány, hanem komoly túljelentkezések lesznek. Már egy munkára 5-6 jelentkező is van. Keresik a vállalkozók, hogy hol milyen beruházás megy és mit tudnának elvállalni. Már a kivitelezési árajánlat is csökkenő tendenciát mutat. Már látszik az építőiparban a munkák csökkenése és így a létszámcsökkenés is.

Önkormányzati szinten 2024. évben komoly finanszírozás emelkedés, nem várható, mivel nincs rá keret. Nagyon oda kell figyelni, hogy mire költünk és mit fogunk megcsinálni.

Pályázatok valósultak meg, jelentős pénz jött a faluba pályázatokon keresztül, melyek az alábbiak:

### Pályázatok 2019-2023

Megnevezés	Pályázati program/kód	státusz
Orvosi eszköz pályázat	Magyra Falu Program MFP-AAE/2019	Beszerezve Átadva 2020
Közösségi tér ki/alakítás foglalkoztatás	Magyra Falu Program MFP-KTF/2020	Kivitelezve átadva 2020
Játszóterépítés	Magyar Falu Program MFP-OJKJF/2021	Kivitelezve, átadva 2022
Vígh út felújítás	Magyar Falu Program MFP-UHK/2021	Kivitelezve átadva 2022
Orvosi lakásfelújítás	Magyar Falu Program MFP-ÖTIK/2021/3	Kivitelezve átadva 2022
Orvosi eszköz beszerzés pályázat	Magyar Falu Program MFP-AAE/2021	beszerezve átadva 2021
Kistelepülések rendezvény támogatási pályázata NMI	K-SZ-0511/000191/2021	Kivitelezve átadva 2022
Kommunális eszköz beszerzése	MFP-KOEB/2022	Kivitelezve átadva 2023
Magyar Falu Program járdafelújítás	MFP-BJA/2022	Kivitelezve átadva 2023
Magyar Falu Program Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése (mobil gépjármű tároló,garázs)	MFP-ÖTIK/2022/6	Kivitelezés alatt várható átadás 2023.12.30.

<b>Külterületi utak fejlesztése Nagyréven</b>	<b>VP6-7.2.1.1-21 3295348589</b>	átadva 2023
<b>A nagyrévi óvoda energetikai korszerűsítése</b>	<b>TOP_Plusz-2.1.1-21-JN1-2022-00010</b>	átadva 2023
<u>Belterületi útfejlesztés Nagyréven</u>	<u>TOP PLUSZ-1.2.3-21.JN1.2022.00036</u>	kivitelezés/átadás 2024
Komp támogatási pályázatok	2019 2020 2021 2022 2023	

A komponál minden évben sikerül működési támogatást nyerni, így a komp nullára kihozható a működtetése így, nem veszteséges.

Továbbra is a pályázatokat előtérbe kell hozni a pályázatokkal foglalkozni kell. Most a belterületi részeket kellen rendbe tenni. Járdá felújítások a földes utak aszfaltozása. A belvív elvezető árkokat, szintén rendbe kell tenni, erre van pályázati lehetőség, így rendbe lehet tenni az árkokat. Szeretném elmondani, hogy annakidején megterveztettük és vízjogi engedéllyel is rendelkezett a tervünk a belvív elvezető árkokra. A 2010-2014 ciklusban mindkét dosszié eltűnt, abban voltak a tervek. Próbálok kideríteni, hogy hová lett és ha megvan, aktualizálni a pályázatoknak megfelelően.

Az általános iskolával is voltak gondok, hogy átvitték a gyerekeket Tiszakürtre, ebbe sok beleszólása az Önkormányzatnak nem volt. Tankerület dolga, hogy ezt intézze. Itt voltam, amikor a Tankerület tartotta szülői értekezletet, végül 4 gyermek maradt volna az iskolában a többit a szülők elvitték. Tankerület erre azt mondta, hogy ez akkora költség, hogy sem pedagógust, sem finanszírozást, nem fognak adni. Gyermekmegőrzésre is kevés a 4 gyermek. Ezért került el az iskola. Jelenleg, 21 gyermek jár alsótagozatba Tiszakürtre. Nem tudom, hogy a környező településekre mennyi gyerek jár, de ezzel a létszámmal maradhatott volna Nagyréven az iskola, hiszen 8-10 gyermek után kötelezően itt maradt volna az iskola. Itt azonban volt olyan problémái is, hogy nem jó a pedagógus. Most, Tiszakürtön is ugyanaz a tanár tanít, mint itt.

Az óvodát is sikerült rendbe tenni, ott is volt személcseré. Most, az óvoda jól működik, kevés a gyerek, az tény. Óvodásokról, nem tudok, akit elhordanának más településre.

Vannak problémák, melyek generálódtak, ilyen a szemétszállítás. Szelevényi szemétkerakó 14 Tiszazugi település tulajdona. Erre a tulajdonra ráült MOHU, ők üzemeltetik, nem is értesítették erről a tulajdonosokat. Legutolsó értesülésem, hogy a szelevényi lerakót, be szeretnék zárni. A szemetet Kétpóra, Kecskemétre és Csongrád-Csanád megyébe szállítanák. Ez, komoly emelkedést hoz a szolgáltatásnál. Beszéltünk a szelevényi telep vezetőjével, próbálják megoldani. Ezt azért mondom el, mivel sokan mondták, hogy a szemet nem lett elszállítva. Mióta a MOHU átvette az üzemeltetést ( ez 2023. június ) nem hajlandó átvinni szemetet, ha mi szállítjuk be akkor sem. Magánszemélytől sem vesz át szemetet. Szelevény átrakóhelyként működik. Én már jeleztem a többi polgármesternek, hogy ez így tarthatatlan és már többen mellém álltak. Ha nem tudják az emberek bevinni a szemetet, sok helyen le lesz rakva, kidobja valahol. Az illegálisan lerakott szemet, problémája megmaradt az önkormányzatoknak. Már volt, aki kivitte a hulladékot, lefényképezte és felrakta a hulladékradarra és onnan értesítették az önkormányzatot, hogy szállíttassa el a szemetet. Erre sem pénz, sem ember nincs, ezt nem fogjuk bírni. Ezen, központilag kell változtatni.

Én ennyiben akartam a tájékoztatni a jelenlévőket és átadnám a szót a kérdezőknek.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül elfogadta a polgármesteri beszámolót.

## 2. Napirend

### Lakossági hozzászólások

Beke Attila: Itt a könyvtár. A kérdésem, hogy miért is van? Senki nincs itt. Telefonon lehet szólni a könyvtárosnak, hogy itt vagyok. De mi van akkor, ha nincs telefonom? Hogy hívjam fel? Ezt, nem értem. Miért télen van a közmeghallgatás? Miért nem nyáron.

dr.Héczei Eszter: Mivel, most zárjuk az évet és értékeljük az elmúlt időszakot.

Beke Attila: Az iskola épülete miért van itt üresen? Miért nem adjuk ki? Miért nem hirdetjük meg?

Burka István: A könyvtár működik, be tudsz jönni, úgy tudom, hogy hétfői napokon foglalkozások is vannak.

A közmeghallgatást, minden település év végén tartja. Ilyenkor tudunk az évről beszámolni. Az iskolát, hogy ki kell adni. Az iskolát, nem gondolom, hogy csak úgy ki kell adni. Azt meg kell nézni, hogy milyen célra, mire használnák. Ez, egy nagyon nagy érték. Ezt az épületet olyan célra kellene használni, amire megfelel és előrébb mozdítaná a falu dolgait is. Erdei iskola is lehetne, ezt próbáljuk egyeztetni a tankerülettel. Nem tudom, hogy hová fogunk eljutni ebben a kérdésben. Amint tudok valamit, egyből tájékoztatom a Képviselő-testületet és az érintett lakosságot. Így, ebben az állapotában kaptuk vissza az épületet a Tankerülettől. Azt is mondhatnám, hogy amióta a Tankerület gondozása alatt volt, nem csináltak rajta semmit. Ennek épületnek a fűtése is sokba kerülne. 3-4 éve megcsináltuk a pályázatot a tornaterem tetejére, hogy cseréljék le a Tankerület egyetlen pályázatát sem vitt tovább. Nem nagy pénzről volt szó. Anno volt olyan iskola a megyében, hogy a megye egész keretét odaadták felújításra nekik. Igazgató Asszony megsértődött, hogy mondtam neki, lelakva adták vissza, nem csináltak rajta semmit. Ezt az épületet, valamilyen pályázatból fel kellene újítani, rendbe kellene tenni. A fűtés korszerűsítése is nagyon megérett, egy régi gazdaságtalan fűtési rendszer van. Rendbe kellene tenni, hogy használható legyen.

Gál József: Az előző Képviselő-testület megszüntette az állását a könyvtárosnak, így utólag értékelve sokkal jobban végezte a munkáját. A gyerekeket összetartotta. Soha nem gondoltam volna, hogy egyszer el fogom mondani, hogy az Ő munkája sokkal többet ért ennél. Akkor, úgy tűnt, hogy a munkáját, nem végzi jól. Én azt mondom, hogy egy elhibázott döntés volt, 16-20 gyerek járt a könyvtárba, hozzá kell tenni, hogy az iskola is itt volt. Gyakorlatilag összetartotta a gyerekeket, ingyen Wifi volt. Figyelembe vette azokat a dolgokat, hogy a gyerekek mikor voltak itthon, mikor volt iskolaszünet, anélkül, hogy szóltunk volna neki, illetve volt olyan, hogy még este 20 órakor is itt volt a munkaidején túl. Helyette felvettünk egy könyvtárost, aki elment Gyes-re, így pótlólag lett egy másik könyvtáros kinevezve. Erről, mi sem tudtunk.

Itt az iskola épületében a fűtés megszűnt, kérdezheted, hogy nyáron miért nem volt könyvtár. Volt covid, meg bármi. Ami akkor volt kis közösség, gyakorlatilag nullára ment. Ez, a mai

napig nem jött vissza és szerintem, nem is fog. Nem azért, mert most a könyvtáros rosszul végzi a munkáját, mert maga a társadalom lett ilyen érdektelen. Ennyiben szerettem volna kiegészíteni a Polgármestert.

Faragóné Ónody Ágnes: Először is szeretném megköszönni az Önkormányzat segítségét, hogy van gázfűtésem és nem fagyok meg. Nagyon gyorsan intézkedtek és külön köszönöm Fenyvesi Zoltánnak a segítségét.

Szeretném elmondani, hogy el vagyok keseredve a szennyvízszállítással kapcsolatban. Cibakházára egy hónappal ezelőtt telefonáltam, hogy vigyék el a szennyvizet. Meg is ígérték, hogy jönnek, vártam három hetet, sehol semmi reagálás, közben látom, hogy a szomszédomban működik a szippantó autó, ami Cibakházáról jött. Mondja a szomszédom, hogy Cibakháza, nem mindenkinek viszi el a szennyvizét.

Én, kaptam egy telefonszámot, hogy Lakiteleki szippantóval 18.000.-Ft.-ért elvitethetem a szennyvizemet, még Cibakháza „nem mindenkinek” arra való hivatkozással, hogy 2020-óta nem vagyok a rendszerben nem viszik el. Majd, benne leszek a rendszerben, ha elviszik a szennyvizet. Cibakháza 7.500.-Ft.-ért szállít, a fél falunak, de csak az ismerőseinek. Én meg szippantassak, mint kevés pénzből élő nyugdíjas 18.000.-Ft.-ért. Kaptam másik telefonszámot is, de az 30.000.-Ft.-ért viszi el a szennyvizet. Ez azért, abszurd!!! Ezt a kérdést rendezni kellene valahogy.

Még egy dolgot szeretnék megemlíteni. Hetente kétszer a portám körül vödörszám szedem össze a sörös, energiatalos dobozokat és egyéb szemetet. Oda egy kamerát kellene föltenni, hogy lássuk, ki dobálja el a szemetet.

Burka István: Szennyvízszállítással kapcsolatosan el kell mondani, hogy eddig Tiszainoka csinálta szennyvízszállítást. Kiöregedett az autójuk, nem javították meg, hanem egyik napról a másikra felmondták a szerződést. Az Önkormányzatnak szerződni kellett szennyvízszállításra, mi Cibakházával, nem tudtunk szerződni, ezért lett Lakitelek kiválasztva, úgy tudom, hogy Tiszainokára is ők járnak. Meg fogom kérdezni Cibakháza Polgármesterét, hogy hogyan is megy ez a dolog. Annakidején, azért nem jöttek hozzánk, mivel nincs szerződésünk. Nem is köthettünk velük szerződést. Annyit azért szeretnék elmondani, hogy ha nincs tele a tartály a Lakitelekiek nem fizettetik ki az egész tartályt. A tele tartály 18.000.-Ft., az Önkormányzatnak ez, 30.000.-Ft. Mi is szeretjük volna, hogy olcsóbb legyen, de Cibakháza, nem vállalta, nem kötött szerződést.

Faragóné Ónody Ágnes: Az ismerősöktől viszi el a szennyvizet.

Burka István: Nem tudom, hogy milyen rendszer alapján jönnek.

Suhari-Nagy Margit: Én is hívtam őket, azt mondták, hogy ha évekkkel ezelőtt oda tartoztál és benne vagy a számítógépes rendszerben, akkor viszik el a szennyvizet. Nincs sajnós kapacitásuk.

Burka István: Utána fogok nézni ennek a dolognak. Az utcai szeméttel, nekünk is van gondunk. A buszmegállónál a konténer mellé is ledobják a zsákot a kutyák meg széttépik. Látom én is, hogy eldobják az utcán a szemetet. Az utcákon szedjük a szemetet, a buszmegállót folyamatosan takarítjuk. Ehhez az emberek hozzáállása is kellene. Nagyon sokan vannak, hogy a saját portájuk előtt nem csinálnak semmit. Sok fiatal sem tart rendet a háza előtt. Régen, mindenki rendet tartott, sőt versengtek, hogy kié a szebb. Azért, tisztelet a kivételeknek. Van-e még valakinek kérdése?

Beke Attila: Mondtam, hogy kellene nekem 30 munkaviszony.

Burka István: Ezt, már megbeszéltük.

Beke Attila: Arról volt szó, hogy menjek át Tiszaföldvárra, az üzemorvoshoz. Most találtam munkahelyet és mondták, hogy fizessem ki a díját.

Burka István: Bárhová mész üzemorvoshoz, mindenütt fizetni kell a vizsgálatért. Ha meglesz az orvosi papír, akkor tud kiközvetíteni a munkaügy, hogy meglegyen a 30 napod. Az önkormányzat létszámot kér, a munkaügy megnézi, hogy ki kiközvetíthető.

Beke Attila: Már voltam kétszer vizsgálaton, de nem kaptam meg a papírt, hogy dolgozhatok. A bekötőút mikor lesz megcsinálva?

Burka István: Folyamatosan kapcsolatban vagyok a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Szolnoki Igazgatóságával. Kértem, hogy kátyúzzák, tegyék rendbe. Kértem, hogy tegyék bele a megyei felújítási tervbe újítsák fel az egészet. Azt mondta Magyar Közút Nonprofit Zrt, hogy a következő évi tervben lesz benne a bekötőút, ha az Országgyűlési Képviselő is rábólint. Az az információm, hogy következő évtől elkezdi a több számjegyű utak felújítását is. Már többször kértem Magyar Közút Nonprofit Zrt.-től a kátyúzást is. Van, amikor meg is csinálják.

Beke Attila: A mostani kátyúzási módszer, semmit nem ér.

Burka István: Az Önkormányzat nem nyúlhat hozzá a közúthoz, mivel nem önkormányzati tulajdon.

Gidai Ferenc: Az orvosi rendelő melletti orvosi szolgálati lakás hasznosítását szeretném megkérdezni. Láttam a Kandász Andrea műsorát, ott azt mondták, hogy nemsokára költözik bele valaki. Megtörténte-e ez?

Burka István: Az orvosi lakásban egy köztisztviselő lakik, kaptunk erre engedélyt. Az orvosi álláshely továbbra is hirdelve van, 1200 fő alatti ez a körzet, 800 kártya van, Tiszainokával együtt. Nehezen tudom elképzelni, hogy bevállalja orvos. Beszéltem Tizsakürttel, Tiszainokával és körzetbővítést, illetve összevonást szeretnénk elérni, mivel így hosszú távra megoldódna az orvos kérdése. Tudom, hogy nem jó az itt élőknek, hogy az orvos nem helyben lakik, de nem lakik sem Tiszainokán, sem Tizsakürtön, Ő Tizsakécskén lakik.

Gidai Ferenc: Jól értettem, köztisztviselő lakja az orvosi lakást. Ez jelent a falunka valamilyen előmenetelt?

Burka István: Igen, mivel a pénzügyes kolleganő megy nyugdíjba és a helyére vettünk fel egy kolleganőt, aki gyakorlott és érti a szakmát. Mondhatom, hogy profi módon ért a pénzügyhöz, dolgozott a Magyar Államkincstárnál is. Van gyakorlata az önkormányzatnál.

Gidai Ferenc: Ellenszolgáltatás nélkül, mint szolgálati lakást kapja?

Burka István: Ezért a szolgálati lakásért, nem kérhetünk bérleti díjat 5 évig, a rezsit viszont ő fizeti.

Gidai Ferenc: Így legalább, nem romlik a ház állaga. Engem, nem zavar, ha nem fizet érte.

Dr.Cseh Attiláné: Megoldásra váró probléma, jó lenne ha meg tudnánk oldani, tudom, hogy kicsi az anyagi forrásunk. Nem emlékszem, hogy mikor költöztették ide a könyvtárat a régi könyvtár épületéből. A lényeg az, hogy fél éven át, nincs olyan helyiségünk termünk, ahol össze tudjunk jönni, akár a gyerekek a könyvtárral, akár felnőttek, akár egy klubot működtetni, ezt októbertől, felejtjük el. A tökfaragásban is majdnem megfagytunk, de ennek ellenére, nagyon sok kisgyerek volt. Nem lehet, hogy a falu fűtött helyiség nélkül maradjon, ahol lehet egy kis közösségi életet élni. Itt van ez a közmeghallgatás hideg van, már fázom én is.

Ezt az óriási épületet nyilvánvaló, hogy nem tudjuk felfűteni. A fűtést, nem lehet leszakaszolni. Az lenne a legjobb, ha a könyvtárat tudnánk legalább fűteni, vagy ezt a helyiséget. Arra kérem Képviselő Társaimat, Polgármester Urat, hogy gondolkodjunk el, hogy a közeljövőben próbáljuk megoldani ezt a kérdést. Nagyon sokat gondolkodtam, hogy hol lehetne egy fűthető helyet kialakítani. Akármennyire is nincs pénzünk, ez egy szegénységi bizonyítvány, hogy itt ülünk a hidegben. Itt van a táncsoport, ők is hidegben próbálnak. A Művelődési Ház is nagy, nem tudjuk felfűteni. Az, hogy egy ekkora kis hely ne legyen, hogy egy kis közösséget összehozzunk októbertől, márciusig, az azért elfogadhatatlan. Ezt, meg kellene oldani. Hiába vannak ingatlanaink, hol, meg hogy?

Burka István: A régi könyvtárat nem lehet fűteni, mivel kidarabolták a kazánt, az van elhozva a Művelődési Házhoz.

Dr.Cseh Attiláné: Már, az nem volt jó ötlet, hogy a könyvtár át lett hozva ide az iskolához.

Burka István: Nem mi hoztuk át. Mindig nyaggattak bennünket, hogy el kell hozni, de pontosan azért nem hoztuk el, mivel az ÖNO ott működött. Az ÖNO nyugdíjas vezetője meg tudja mondani, hogy milyen jól működött az intézmény. Vittük az embereket orvoshoz, volt kísérőjük, bejártak ebédelni, fel lehetett fűteni az épületet. Most, néztem építésszel, azt mondta, hogy 100 millió forint nem biztos, hogy elég lenne a felújításra. Erre, még pályázat sem volt, hogy meg tudjuk valósítani. Folyamatosan kerestük a pályázati lehetőségeket, de nem találtunk. Szét van verve az egész. A könyvtárat sem lehet kályhával fűteni, mivel nincs kémény.

Közösségi intézményként, jól lehetne használni itt az iskolában 1-2 termet, csak a fűtést kellene megoldani.

Dr.Cseh Attiláné: Azt, meg be kell látni, hogy ilyen hidegben itt ülnie a könyvtárosnak, egész nap képtelenség és aki idejön, annak sem kellemes így.

Burka István: Ezért van kitéve a telefonszám és ha szól valaki, akkor jön a könyvtáros.

Beke Attila: Az orvosi lakás 54 millió forintból lett felújítva. A kérdésem az, hogy miért nem mehetett be a házba az orvos, miért nem kapott kulcsot?

Burka István: Amikor elkészült a lakás, kapott értesítést, hogy beköltözhet. Ameddig a pályázat elszámolása nem történt meg, addig nem lehetett beköltözni.

Beke Attila: Hogy van az, hogy északon fát osztanak és nem szenet támogatásként?



Burka István: A környéken, több település szemet osztott. Egy év volt az, hogy tudunk fát vásárolni. Az volt a jó, hogy a Hortobágyi Nemzeti Park itt vágott fát és tudott adni úgy, hogy nem kellett szállítási költséget fizetnünk.

Fát csak kijelölt állami erdészetből lehet vásárolni.

Dr.Cseh Attiláné: A szénnek is elég magas a szállítási költsége, amit az Önkormányzatnak kell fizetnie. A fának, még magasabb a szállítási költsége.

Faragóné Ónody Ágnes: Van olyan ember, aki tudja a szemet hasznosítani a faluban? Sokan, nem is tudják, hogy mit csináljanak vele.


Gál József: Az a baj, hogy sokan olyanok nem jutnak szénhez, akik meg is érdemelnék. Jövedelem miatt, sokan kiesnek.

Burka István: Most lett megemelve a jövedelemhatár, de így is sok nyugdíjas nem fér bele. De próbálunk majd segíteni.


Van-e még valakinek hozzászólása az üléshez? Nincs.

Mivel több napirend és hozzászólás nincs, Burka István polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

  
Burka István  
polgármester



  
dr. Héczei Eszter  
jegyző

